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Θέμα: Συγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΝ.ΑΠ.-Δράσεις για την ενίσχυση 

των πυρόπληκτων 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αποφοίτων Εθνικής Σχολής Δημόσιας 

Διοίκησης& Αυτοδιοίκησης συνήλθε χθες και συγκροτήθηκε σε σώμα. Μετά από 

σχετική ψηφοφορία, σύμφωνα με το Καταστατικό της Ένωσης, εκλέχτηκαν τα 

κάτωθι μέλη σε κλίμα ευρείας συναίνεσης και ενότητας: 

Πρόεδρος:                Δημήτρης Κιρμικίρογλου 

Α΄ Αντιπρόεδρος:                   Σταύρος Πετσαλάκης 

Β΄ Αντιπρόεδρος:                Ζακ Λεβής 

Γενικός Γραμματέας:             Χάρης Κίτσος 

Ταμίας:                       Κωνσταντίνα Νίκα 

Ειδικός Γραμματέας:       Κωνσταντίνος Βαλσαμάκης 

Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας:       Νικολέτα Λεκανίδη 

Αναπληρωτής Ταμίας:              Μπάμπης Ράπτης 

Αναπληρώτρια Ειδική Γραμματέας:         Εύα Γκόγκου 

 

 



Το νέο σχήμα σφραγίζει την ενότητα, συνθέτει διαφορετικές απόψεις και ενισχύει την 

επιδιωκόμενη αποτελεσματικότητα που πρέπει να επιδείξει το νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο στη δράση του. 

 Το νέο ΔΣ εκφράζει τη βαθιά θλίψη του και τα συλλυπητήριά του στις 

οικογένειες των θυμάτων της μεγάλης φωτιάς που χτύπησε την Αττική και συγχαίρει 

τις πυροσβεστικές δυνάμεις και τις δυνάμεις πολιτικής προστασίας που μάχονται με 

υπεράνθρωπη προσπάθεια και αυτοθυσία. Σε τέτοιες στιγμές εθνικού πένθους 

χρειάζεται περισυλλογή και άμεση κινητοποίηση για την ορθή διαχείριση της κρίσης. 

Η Ένωση Αποφοίτων καλεί τα μέλη της να συνδράμουν με κάθε τρόπο τα 

θύματα αυτής της τραγωδίας κάνοντας πράξη την αλληλεγγύη που πρέπει να διέπει 

τη δράση μας. 

Ως ένδειξη αλληλεγγύης και ουσιαστικής στήριξης στα θύματα της τραγωδίας το νέο 

ΔΣ αποφάσισε:  

1. Να καλέσει τα μέλη της σε εθελοντική αιμοδοσία στα τμήματα αιμοδοσίας των 

Νοσοκομείων, που έχουν οριστεί από το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας: Γ.Ν.Α. 

ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ, Γ.Ν.ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ «ΘΡΙΑΣΙΟ», Γ.Ν. «Η ΕΛΠΙΣ», με εκτάκτως 

διευρυμένο ωράριο 9:00 π.μ. - 20:00μ.μ. υπέρ των πληγέντων.  

2. Να διαθέσει τον τραπεζικό λογαριασμό της Ένωσης, (EUROBANK με IBAN: 

GR0202601040000950200756926 στο όνομα  Ένωση Αποφοίτων ΕΣΔΔΑ) με 

αιτιολογία: υπέρ ενίσχυσης των πυρόπληκτων, μέσω του οποίου θα μπορούν οι 

συνάδελφοι να συνδράμουν οικονομικά τους πυρόπληκτους. Τα χρήματα που θα 

συγκεντρωθούν θα διατεθούν προς ενίσχυση των πυροπλήκτων στην κατεύθυνση που 

θα υποδείξουν οι αρμόδιοι φορείς.  

3. Να κληθούν οι συνάδελφοι να συνδράμουν περαιτέρω, με οποιοδήποτε άλλο 

τρόπο, ιδίως με είδη πρώτης ανάγκης, τα οποία συγκεντρώνονται στο Κέντρο 

Logistics της Περιφέρειας Αττικής (Εσπλανάδα – Πλατεία Νερού, δίπλα στο Τάε 

Κβο Ντο του Φαλήρου), στο ΚΕΕΛΠΝΟ (Αγράφων 3-5, Μαρούσι) και στα γραφεία 

του Ερυθρού Σταυρού (Λυκαβηττού 1).  

 



  Καλούμε  όλους τους αποφοίτους να συμμετέχουν ενεργά στις δράσεις της Ένωσης, 

αλλά και να μη διστάζουν να απευθύνονται σε αυτήν για κάθε ζήτημα που 

αντιμετωπίζουν.  

Σας γνωρίζουμε ότι κατά τις επόμενες ημέρες θα ενημερωθείτε για την επόμενη 

σύγκληση του ΔΣ το οποίο και θα είναι ανοιχτό προς όλους προκειμένου να 

προσέλθετε και να συζητήσουμε τον προγραμματικό σχεδιασμό της Ένωσης. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

                                                      Για το Δ.Σ. 

        Ο Πρόεδρος        Ο Γενικός Γραμματέας 

Δημήτρης Κιρμικίρογλου                                                   Χάρης Κίτσος 

 

 


